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ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA 

do specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie 

podstawowym ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 10.09.2022 r. 

pod numerem 2022/BZP 00342249/01 pn. „Modernizacja oświetlenia ulicznego 

poprzez wykonanie energooszczędnego, solarnego oświetlenia zewnętrznego na 

terenie gminy Opinogóra Górna”. 

W związku z faktem, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści 

swz, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, z późn. zm.) poniżej przedstawiam treść 

zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

 

 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający dopuszcza do zastosowania słupy stalowe rurowe obustronnie ocynkowane, 

posiadające wnękę rewizyjną oraz wymagane certyfikaty? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza słupy spełniające wymagania określone w programie funkcjonalno – 

użytkowym. W rozdziale 3 pn. „Słup” określono szczegółowe wymagania dot. słupów, ich 

wysokość, kształt oraz wymagane certyfikaty. 

 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający dopuszcza oprawy solarne posiadające następujące parametry: 

- akumulator litowo-jonowy o pojemności 269 WH 

- panel fotowoltaiczny 37,5 W 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuści jedynie lampy z oprawami spełniającymi minimalne parametry, które 

zostały opisane w programie funkcjonalno – użytkowym. 

 

Z up. Kierownika Zamawiającego 
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